

# 2024 rok modlitby

Slezská církev evangelická a.v.



## Modli se a pracuj

Modlitba a práce jdou spolu ruku v ruce. Pokud máš jenom jedno, něco podstatného ti chybí. Snadněji zapomeneme na modlitbu než na práci, pojďme se tedy učit modlit. Čím více máš práce, tím více se modli, vždyť .... bez Božího požehnání, marné naše namáhání.

Přijmi tedy pozvání k modlitbám za děti a učitele v našich sborech, vesnicích či městech.

Na prahu nového roku se modleme za naši církev, za sebe navzájem. Kéž k tomu poslouží tento MODLITEBNÍ KALENDÁŘ, který právě držíš ve své ruce.

Přidej se k nám!

## PONDĚLÍ - 1. ledna NOVÝ ROK

Nový rok, nová příležitost, nová milost. Díky, že tady ještě můžeme být a žít. Díky, že víme, komu patříme. Díky, že Bůh je k nám laskavý a trpělivý. Prosme o otevřené oči a vnímavé srdce.

## ÚTERÝ - 2. ledna KRISTOVA CÍRKEV

Díky, že můžeme být součástí těla Kristova a že On je naší hlavou. Děkujeme za křesťany na celém světě a prosme o ty, kteří jsou pro víru v Ježíše pronásledováni.

## STŘEDA - 3. ledna „NAŠE“ SCEAV

Děkujeme za naši rodinu víry, za naši církev, sbory, bratry a sestry v Kristu. Kdo ze světa má tolik co my? Děkujeme za ty, kteří nás vedou a stojí v první linii. Prosme pro ně o sílu, moudrost a ochranu před satanovými nástrahami.

## ČTVRTEK - 4. ledna OTCOVÉ VÍRY

Děkujeme za ty, kteří tady byli před námi, za ty, kteří nám předali pomyslný „štafetový kolík“, kteří žili svou víru a ukázali nám na Pána Ježíše Krista. Prosme o to, abychom i my byli dobrými svědky pro ty, kteří přicházejí po nás.

## PÁTEK - 5. ledna DĚTI A MLADÍ LIDÉ

Díky za děti a mladé lidi v našich sborech. Prosme o jejich víru v Pána Ježíše Krista, aby rostla a dobách těžkých neselhala, aby měli odvahu a sílu zůstat věrnými v prostředí, kde se nacházejí.

## SOBOTA - 6. ledna ALBRECHTICE

Díky za nové vedoucí nedělní školy, prosíme o moudrost pro vedení této služby. Prosíme o nové členy do týmu a jejich touhu sloužit dětem. Prosíme o mladé rodiny a moudrost pro výchovu dětí.

## NEDĚLE - 7. ledna BOHUMÍN

Prosíme, modlete se s námi o děti, aby si k nám do našeho sboru společně se svými rodiči našli cestu, ať Pán Bůh dá milost a mohou být zachráněni pro věčnost.

**PONDĚLÍ - 8. ledna** **BYSTRICE**

Děkujeme za děti z naší besídky, za jejich rodiče a učitele. Děkujeme, že můžeme mít program pro děti věkově rozdělený a za přenos bohoslužeb pro maminky s nejmenšími dětmi. Prosíme o nové učitele, kteří by posílili náš tým, o jednotu, zodpovědnost, ochotu se dále vzdělávat. Prosíme o otevřené srdce dětí, aby Pán Bůh skrze své slovo proměňoval jejich životy.

**ÚTERÝ - 9. ledna** **ČESKÝ TĚŠÍN**

Díky za to, že se do našich sborových rodin rodí malé děti. Děkujeme za každoročně plně obsazený dětský tábor. Prosíme, aby učitele byli pro děti svědectvím o Boží velikosti, dobrotě a lásce. Prosíme o nové, mladé dobrovolníky sloužící mezi dětmi, a aby děti ze školních hodin náboženství přišly se svými rodiči do sboru.

**STŘEDA - 10. ledna** **FRÝDEK - MÍSTEK**

Prosíme, modlete se s námi o naše besídkové děti a jejich rodiče. Přimlouváme se za děti, které odcházejí do dorostu, a prosíme o nové děti, aby přišly mezi nás a mohly poznat Pána Ježíše jako svého Zachránce. Pro učitele nedělní besídky se modlíme o laskavost, trpělivost a moudrost.

**PONDĚLÍ - 15. ledna** **HRÁDEK**

Děkujeme za větší skupinku dětí oproti minulým rokům. Prosíme o zodpovědný přístup rodičů k docházce svých dětí na besídku. Prosíme o moudrost pro učitele, o jejich individuální přístup k jednotlivým dětem, ať dostávají všechny stejný díl naší lásky a pozornosti. Prosíme o působení Ducha Svatého skrze zvěstované Slovo, ať děti, které s námi jezdí na víkendový pobyt či letní tábor, zatouží přijít do sboru, ať můžeme oslovit i jejich rodiče a mohou tak společně poznávat Pána Ježíše jako svého Zachránce.

**ÚTERÝ - 16. ledna** **KARVINÁ**

Prosíme o přimluvné modlitby za to, aby nedělní besídka v Karviné nezanikla, aby přicházely do sboru mladé rodiny s dětmi. Dále prosíme o modlitby za vztahy mezi dětmi z příměstského tábora, dětského domova, azylového domu a lidmi ze sboru. Aby se mohla rozvíjet misijní práce a ještě mnoho lidí mohlo přijmout Pána Ježíše.

**STŘEDA - 17. ledna** **KOMORNÍ LHOTKA**

Vyjadřujeme velikou vděčnost Pánu Bohu, že na území našeho sboru se děti mohou v neděli scházet pravidelně ve čtyřech vesnicích. Vnímáme to jako Boží milost a zároveň výzvu. Prosíme o to, aby se děti po absolvování nedělní nadále držely Pána Boha, aby si

**ČTVRTEK - 11. ledna** **GUTY**

Děkujeme za nové děti, které přišly na nedělní besídku. Prosíme o moudrost pro děti v oblasti sociálních sítí, youtuberů, soustředění se, navazování přátelství a vztahu s vrstevníky. Prosíme o moudrost pro učitele, abychom kvalitně v Boží báni vyučovali děti Božím Slovu.

**PÁTEK - 12. ledna** **HAVÍŘOV - BLUDOVICE**

Letos budou všechny děti z naší besídky konfirmovat kromě jednoho malého chlapečka. Proste spolu s námi o toto jedno malé dítě, o jeho víru a požehnání pro jeho život. Proste spolu s námi o další děti z našeho okolí, které bychom mohli vést k Pánu Ježíši Kristu.

**SOBOTA - 13. ledna** **HAVÍŘOV - SUCHÁ**

Děkujte spolu s námi za náš malinký sbor, za všechny, kteří tvoří naše společenství od nejmladších po nejstarší. A proste spolu s námi o více dětí a o dalšího učitele nedělní besídky. Chceme být světlem pro naše okolí.

**NEDĚLE - 14. ledna** **KONFERENCE PRO PRACOVNÍKY S DĚTMI**

V sobotu 20. ledna proběhne v Komorní Lhotce Konference pro pracovníky s dětmi. Prosím, modlete se s námi o moudrost pro přednášející, ať je Pán Bůh vede, ať přinesou slovo v pravý čas, ať učitele mohou odpočinout u Božího Slova a načerpat, ať jsou povzbuzeni do další služby dětem.

našly své místo v dorostech a mládežích, aby zůstaly věrné po celý svůj život. A prosíme i za nás učitele – o snahu pochopit se navzájem a přijímat se takoví, jací jsme, vždyť v rozmanitosti je krása a vzájemné obohacování.

**ČTVRTEK - 18. ledna** **NÁVSÍ**

Díky za každé dítě v našem sboru – v nedělní besídce, na klubu AWANA, ve sborečku, na fotbalovém kroužku, v MŠ a ZŠ na náboženství, děkujeme za dobré vztahy s vedením škol. Děkujeme za všechny stávající učitele a prosíme o další, nové, kterým by Pán Bůh položil tuto službu na srdce. Prosíme také o nové hudebníky a Boží vedení při hledání nových způsobů, jak oslovovat další rodiny a děti.

**PÁTEK - 19. ledna** **NEBORY**

Děkujte spolu s námi za mladé sestry z dorostu a mládeže, které posílily náš tým. Prosíme o novou inspiraci a sílu pro nové i stávající učitele, abychom byli citliví na potřeby dětí. Vyprošujeme Boží požehnání pro děti, aby v nich Boží slovo rostlo, aby vytrvaly v Boží blízkosti v této nelehké době plné satanových nástrah.

**SOBOTA - 20. ledna KONFERENCE PRO PRACOVNÍKY S DĚTMI**

Dnes chceme děkovat Pánu Bohu za dar modlitby a prosíme: Pane, nauč nás modlit se! Ať nás nezahltí práce a služba, ale ať všechno děláme s Tebou, ať je modlitba součástí našeho života stejně jako dýchání.

**NEDĚLE - 21. ledna OLDŘICHOVICE**

Děkujeme, že Pán Bůh žehná našemu sboru i nedělní besídce, děkujeme za všechny děti, které pravidelně přicházejí, aby slyšely Boží slovo. Prosíme o vytrvalost a nadšení do služby a také o vedoucí letních táborů pro letošní rok, které zatím pořád hledáme.

**PONDĚLÍ - 22. ledna ORLOVÁ**

Modlete se s námi za děti z rozvedených rodin, ať neztratí víru v Otce, který je nezklame jako jejich rodiče.

**ÚTERÝ - 23. ledna OSTRAVA**

Děkujeme na „hrstku“ dětí, které máme na nedělní besídce a prosíme, aby vytrvaly a přicházely radostně a pravidelněji. Děkujeme za učitelky, které se o děti na besídce starají, o „novou mízu“, nápady a inspiraci pro práci s dětmi. Prosíme o nové dobrovolníky, kteří by chtěli pracovat s dětmi a prosíme rovněž o nové děti a jejich rodiče, aby Boží Slovo přineslo v jejich životě užitek v pravý čas.

**STŘEDA - 24. ledna PÍSEK**

Děkujeme za více jak 60 dětí, které se účastnily v létě našich táborů. Děkujeme za jejich rodiče, že jsou ochotni nám svěřit své děti. Radujeme se z nejmenších dětí, které zaplňují místa na malé školce. Prosíme o nové ochotné služebníky, o schopnost vyučovat, vést a praktikovat učednictví. Prosíme o zodpovědný přístup ke službě, o svěží způsoby, jak oslovovat děti, abychom dokázali vidět svět dětskýma očima a tím jim přiblížili Boha a život víry.

**ČTVRTEK - 25. ledna STONAVA**

Děkujeme Pánu Bohu za všechny děti, které se v rámci našeho sboru účastní na školách vyučování náboženství. Prosíme, aby se Pán Bůh dotýkal jejich srdcí, měnil jejich životy a žehnal jim.

**PÁTEK - 26. ledna TĚRLICKO**

Děkujeme za ty, kteří přivádějí děti na besídku, za všechny děti, jak ty, co chodí pravidelně, tak i za ty nové. Prosíme o děti v našem okolí a jejich rodiny, ať je umíme oslovit a pozvat mezi nás. Myslíme i na rodiny, které se od nás vrátily na Ukrajinu.

**SOBOTA - 27. ledna TŘANOVICE**

Díky za všechny děti, které v rámci našeho sboru mohou slyšet o Pánu Ježíši, prosíme, aby se jich Boží slovo dotýkalo a měnilo jejich životy. Děkujeme taky za všechny učitele, kteří se dětem věnují.

**NEDĚLE - 28. ledna TŘINEC**

Děkujeme za možnost výuky náboženství v mateřských a základních školách na území našeho sboru. Děkujeme za děti, které navštěvují nedělní besídku a Církevní základní školu. Prosíme o to, aby Pán Bůh posílil jejich víru, aby obstály v současném světě.

**PONDĚLÍ - 29. ledna DĚTI Z NAŠICH RODIN**

Děkujeme Pánu Bohu za děti v našich rodinách, za ten úžasný dar a prosíme, ať také vidíme tu velikou zodpovědnost. Prosíme za rodiče, aby jejich víra byla pro děti viditelná, aby se Boží Slovo doma nejen četlo, ale také podle něho žilo.

**ÚTERÝ - 30. ledna DĚTI Z NÁBOŽENSTVÍ**

Děkujeme Pánu Bohu za to, že dveře některých našich škol jsou pro křesťanství ještě otevřeny. Děkujeme za děti, které mohou ve škole poznávat Pána Boha a jeho Slovo. Prosíme, ať je těchto dětí co nejvíc, ať je umíme pozvat a povzbudit k následování Pána Ježíše Krista.

**STŘEDA - 31. ledna DĚTI Z NAŠICH VESNIC A MĚST**

Děkujeme za milost, kterou Pán Bůh dává naší zemi. Prosíme, ať otevírá cesty k našim sousedům, přátelům, spolužákům a taky spolupracovníkům. Prosíme, ať obměkčí srdce rodičů, aby poslali děti na naše tábory či kluby, ať ještě co nejvíce dětí z našeho okolí Pána Boha pozná, miluje a poslouchá.